B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

HaTtumk pacxopa xungkocreunm 210

[nana3oH pacxoaa
0,5 ... 150 n/MmnH.

HOMMHabHbIE AaMETPbI
DN6/8/10/15/20/ 25

VI3mepeHne TemnepaTypbl
40 ... +125 °C

HaTumk pacxoga tmna 210 OCHOBaH Ha MPUHLUME M3MEepeHUs
BUXPEBOM [OPOXKM KapmaHa. B otimume OT gaTumka pacxopa
™na 200 OEM gaTumk Tmna 210 NOCTaBAAeTcA C pacllMpeHHbIM
HabOPOM BBIXO[IHbIX CUTHANOB W HAMPSXKEHWA MUTAHUA Kak B
BepCUAX C MOAyfemM M3MEpPeHUs TemmnepaTypbl, Tak 1 6e3 Hero.
He nmeA NoaBMKHbIX YacTel, AaTumKk PacxOAa He YyBCTBUTENEH K
3arpsasHeHnAM, 00NnafaeT MUHUMANBHBIMU MOTEPAMMN [aBAEHNA U
obecneurBaeT BbICOKYIO TOYHOCTb.

- VI3mepeHne pacxoaa, MCNonb3ya BbIXOAHOE

HanpAaxeHne, ToOK 1n YaCTOTHbIM BbIXO[,

+ [pyHLMN M3MEPEHNMA, HE 3aBUCALLMN OT

TemMnepaTypbl

« OTArYHada CTOMKOCTb K BO3AENCTBIMIO Cpefbl

(M3MEPUTENBHBIN SNEMEHT He KOHTaKTMPYeT
CO Ccpenom)

- Ceptundukat cooTBeTCcTBUA HopMam EC
- LWnpokuit ArnanasoH pabounx Temnepatyp
« MuHVManbHble NoTepu AaBneHnaA

+ VI3meputenbHbI 31eMeHT, He YyBCTBUTENbHBbIN

K 3arpAsHeHnAM

- [pamoe 13mepeHe TeMnepaTypbl B cpefe

- CepTuduKaTtbl, paspeLlanLre npuMeHeHne

B CUCTeMax NoAaumn NUTbEBOW BOAbI
KTW, W270, WRAS, ACS

Jatumk pacxopa Trna 210 npoussoacTBa komnaHum Huba Control — TexHuyeckme xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017

1/9



V3mepeHune pacxopa

[MpYHLMN M3mepeHws 13MepEHME BUXPEBOI JOPOXKM

Nbe3031eKTPUYECKNI HYBCTBUTENbHbIV SNEMEHT

[unana3zoH nameperni (AV)

0,5 ...150 n/MuH.

HomuHanbHble AVamMeTpbl

DN6/8/10/15/20/25

[NorpelHocTb Npu NokasaHwmax < 50% AW (Boga) < 1% W
[NorpelHoCTb Npu NokasaHuax > 50% [V (soga) < 2% W3M. 3HaYeHus
HemeanerHo . 3afepxkKa curHana < 100 mc
Bpews orknuka CnefjoBaTenbHO, NOAXOANT A NCMONb30BaHUA BMECTe C BOA0Pa36OPHOI apMaTypOL. HacTOTHbIM BbIXOA Bpemsa oTk/ViKa <5MmC
B 3agepKa curHana <2c
AHanorosbiit BbixoA Bpewma oTknuka <500 mc
M3mepeHune Temnepatypbl (> 8 DN)
MpvHUMN n3mepexna V3MEpEeHne CONPOTUBNEHNA PT1000
[nanasoH nsmepeHui -40 ... +125°C
—0o
PT1000 MorpewHocTs knacc B DIN EN 60751 ;ga ¥ #)()OCC igg Ei 0005 * AT
[nanasoH namepexnn -25..4125°C
[NorpelwHocTb +0,5K+0,005* AT
0..10B

Pacuet Temnepatypbl

T(°C) = +150°C

108 Uourr-25°C

CamoHarpes B 0671acTvi Temnepat

PHOro gat4ymka

1 K/mBT

DakTopbl, BAMALME Ha M3MEPEHUe TeMnepaTypbl

ConpoTviBNeHne NPOBOAHVKOB B LieNu pasbema

08 Om

Ycnosua skcnayataumm

MNoaxoaaLan AnA KOHTypa BOAAHOMO OTOMNEHUA C 0ObIYHBIMM A0OaBKaMM

Cpega NuTbesas Boaa [pyraa cpepa — no 3anpocy
cpeabl <+125°C
Temnepatypa OKpyxatLel cpeabl -15..+85°C
XpaHeHuA -30... 485 °C
(ans BCEro cpoka ciyxobl) 12 6ap npu_+40°C
(anA BCero cpoka ciyxobi) 6 6ap npu +100 °C
Matc. aasnenie u (172 600 yacos pa6oTbl) 4 6ap npu +125 °C
TeMnepatypa cpebl (anAa 2 yacos paboTbl) 4 6ap npu +140 °C

(MaKc. ncnbiTatenbHoe aasneHne) 18 6ap npu +40 °C

KaBMTaLlMFl Cﬂeﬂ loulee ypasHeHne onpeaendaet yci0BnAa NpeaoTBpalleHa KaButaumm:

Paps outter / Paterence > 5,5

MaTepuanbl, KOHTaKTUpYloLMe CO Cpefoit (COOTBETCTBYIOT Hopmam FDA)

JlonacTb fatyvka ETFE

Kopnyc c neperopogkoti PAGT/6I (40% GF)

Matepuan ynnotHeHus EPDM (nepoxc)
FPM

0630p NEKTPUYECKNX XapPaAKTEPUCTUK YacTOTHbIN BbIXOA Bbixog Mo Hanps»KeHUo Bbixog no Toky

MuTaHve Un 4,75 ... 33 B noct.ToKa 11,5 .. 33 B noct.T0Ka 8...33 B noctToKa

Bbixon YaCTOTHBI BbIXOZ (MpAMOYronbHble MMMyNbChl) Uout a fregueney < 0.5..>Un-05B

pacxoma (Q) AHanoroBbl cUrHan Uour_o W lour 0..108B 4..20 A

Boixon CurHan ¢ TepmMomeTpa ConpoTUBAEHNA Rourprioce PT1000 knacc B DIN EN 60751

Temnepatyps! (T) BbixogHOe HanpskeHne Uour 1 0..10B

OneKkTpuyecKoe CoefiHeHVe 1 KNacc 3alunTbl M12x1 (IP 65) M12x1 (IP 65) M12x1 (IP 65)

Harpyska oTHocuTenbHO 3emnum nnu Bxofa <1 MA/ <100 HD <6MA/<100HD " <(Un-8B)/20MmA

MNoTtpebnAembli TOK (6e3 Harpy3km) (In) <2MA <5MmA

HaﬂeMHOCTb 3ﬂeKTDVMeCKOM 4acCT  3aliMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHKA, HeﬂpaamanoM NONAPHOCTU M BO3£{€VICTBMH BHELWHEro HarnpA)eHra B pamkax AonyCcTMmMOro Hanpa)eHns nntaHua.

Macca

DN6/8 ~ 471
DN 10 ~ 571
DN 15 ~ 681
DN 20 ~ 921
DN 25 ~ 100r

WcnbiTaHus / cepTuduKatbl

Jne KTPOMAarHmTHaA COBMeCTUMOCTb

ceptuduKar cooteTcTBUg Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3

CepTrduKaTel, paspellatolive NpuMeHeHne B CMCTEMax NOAaumn NUTLEBOW BOAbI

WRAS

Ha nnactmaccosble fetanu nmetoTca paspeluaolme ceptudrkatsl KTW 1 W270

ACS

YNaKoBKa (ynakosKa Anst HECKONbKUX YCTPOICTB) MepHasa coegnHVTENbHAA prﬁKa

Hapy»Has pesbba K

Hapy»Has pesbba G

DN 6

bnucrtepHas ynakoska (30 wr,

bnucrepHas ynakoska (30 wr,

DN8/10 BnuctepHan ynakoska (30 wr.)

BrnvcrepHan ynakoska (30 wr.

BnncrepHan ynakoska (30 wr.

DN 15 bnvcrepHan ynakoska (30 wr.)

bnucTtepHas ynakoska

DN 20 BnvctepHan ynakoska (20 wr.)

BrnncrepHan ynakoska (20 wr.

bnncrepHan ynakoska (15 wr.

DN25

bnucrtepHas ynakoska (15 wr,

( ) ( )
( ) ( )
(30 wT) bnucrepHas ynakoska (20 wr)
( ) ( )
( ) ( )

bnucrtepHas ynakoska (15 wr,

135 =
130 Sis
125 TERITLTS
120
115
110
105
100
95
EN
85
80
75
70
65
60
55
50
40 60 80 100 120 140

Pacxon B8 %

24
—== 10y
— = 100y
- - = 01ropa
— —1ro8

—— 10ner

Temnepatypa B °C

" TONbKO OTHOCUTENBHO 3emni

2/9

[laTtunk pacxopa Tvina 210 nponssoacTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



Homm- Obbem Ha MMybC
Tpy6Hoe [nana3oH [lnana3oH MapeHne
HanbHble . npw yposHe CKopoCTb NOTOKa Q, Ky Ky K 0
coeavHeHve 13MepeHUI 5 yactot nasneHua
OvameTpbl pacxoga 50% AW
K
DN 6 05 ... 10 n/MuH. 0,386 mn 0074 .. 1,474 m/c 28..427 Ty 0,14 00238 | 1,0 0625 240* Q?
G
K 0,638 Mn 30..384 1y 00398
DN 8 G 09...15 n/muH 0,631 Mn 0,133..2,210 m/c 30..388 1y 03 00394 | 15 0938 85,00* Q?
N 0,614 mn 31..399 1y 00383
K 1,399 mn 24..379 Ty 0,850
DN 10 G 1.8...32 n/MuH. 1,370 M 0,265 .. 4,716 m/C 24..387 Ty 0,2 00832 | 32 2,000 2250*Q?
N 1,384 M 24..383 1y 0,0841
K 1,403 mn 26..473 Ty 0,850
DN 10 G 2,0 ...40 n/muH 1,373 mn 0,295 ...5,895 m/c 26..483 1y 0,2 00832 | 40 2,500 2250* Q2
N 1,388 mn 26..478 Ty 0,0841
K 3,047 mn 20..272Ty 0,1843
DN 15 G 3,5...50 n/mMuH 3,016 mn 0,290 ... 4,145 m/c 20..275Ty 0,2 01824 | 50 3125 6.70% Q?
N 3,077 mn 20..270Ty 0,1861
K 6,213 mn 14..227 Ty 03754
DN 20 G 50 .85 1/MUH. 6,125 mn 0,265 ... 4,509 m/c 14..230 Ty 03 03701 | 85 5313 250* Q@
N 6,208 Mn 14..227y 03751
K 12412 mn 12..201 Ty 0,7467
DN 25 9,0 ... 150 n/MUH. 0,283 .. 4,709 m/c 0,2 15 9375 092*Q?
G 12251 mn 12..204Tu 07370
Dopmyna xapakTepnucTkm Dopmyna xapakTepucTukm O603HaueHne
4acTOTHOrO BbiXofa BbIXOAA MO HaNPAXeHo Q, O6bEMHBIN pacxos [/MuH]
=K ¥ f + =K,*U
Q=K"F+Q Q=K " Vo Q, 3HaueH1e Ha nepeceyeHunm C OCblo [/MKH]
K KO3OPMLMEHT YaCTOTHOrO BbIXOAA [(n/mnH) / f]
Ky KO3hPMLUMEHT BbIxoAa MO HanpaxeHunio  [(n/muH.) / Bl
Dopmyna xapaKTepucTuKm ®opmyna aAnsa pacyeta 06bema Ha UMAYNbC [IUTPOB/MMAYIbC] K K03 dVILIEHT BbIXOAA NO TOK [(/mnh,) / f]
BbIXOAA MO TOKY obvem  Q,*K f yacToTa [rul
— * -
Q=K oy =4 MA) nmMnynbe 60 % (Q, - Q) Uour HanpsxeHvie [B]
lour TOK [MA]
2 obbem 00beM Ha MMMybC WTPOB
(naHHbIe O BAMAHUM BA3KOCTY 1A CPEAB], OTIMYHOM OT BOABI, CM. Ha CTpaHuLe 8) VMY VMnyEC

! 8kn. BxoA 3xDi 1 BbIX. CTOPOHY 2 Pv (Ma); Q (/muH.)

Jatumk pacxopa Trna 210 npoussoacTBa komnaHum Huba Control — TexHuyeckme xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017

3/9



210. X X X X X X X
Pacxon 9 4
Bepcua Pacxop 1 Temnepartypa (PT1000) 8 5
Pacxop 1 Temnepartypa (0 ... 10 B) 6 315
DN 6 0,5 ... 10 1/MUH. 910 |6 K G
DN 8 09.. 15 n/MyH. 0|38
HomuHanbHble fruameTpbl 1 DN 10 18.. 32 nfwitn. LG
AManazoH pacxona / DN 10 2,0... 40 n/MyH. 1 1
DN 15 3,5.. 50 n/MuH. 1 5
DN 20 50.. 85n/MuH. 210
DN 25 9,0 ... 150 n/MuH. 2 |5 K.G
YacTOTHbIN BbIXOZ (MPAMOYTONbHbIE UMMYbChI) 4.75 .. 33 Bnoct. Toka 89 2
Bbixon/nutaHne AHanorosbii curHan 0.. 10 B 11,5..33 BnocrToKa 3
AHanorosbin curHan 4 ... 20 MA 8 ..33 Bnoct. Toka 89 4
dneKkTpUYecKoe coejHeHve pazbem M12x1 i 32; 27:2:; g:iﬁ: 21 ig:iz:;:ix; 8?6 g
Matepuan ynnoTHeHuA EPDM STUIEHMNPONWAEHOBbIN KayyyK (C 406. NnepoKkcmaa) 1
FPM dropanactomep 2
Toy6Hoe coemmHeHne coefinHnTeNbHaA MefHaA Tpybka (mMakc. DN 20) N
nnactuk PAGT / 6l HapyXHaa pe3bba K (cm. cxemy ¢ pasmepamm) K
Hapy*Haa pe3bba G (cM. cxemy C pamepamm) G
Homep 3akasa
KomnnekT ans nogkniodeHma ¥ DN 8, 10 ¢ MeaHOM Tpy6Kom 113775
KomnnekT ans nogknoyenis ? DN 8, 10 ¢ nepexogHukom Rp % HeprkaBetowaa ctanb 1.4305/AI1S1 303 113776
KomnnekT ans nogkniodenva ¥ DN 15 ¢ MeaHo Tpybkoi 113777
Komnnekt ans nogkmioyens ¥ DN 15 ¢ nepexogrukom Rp Ve HeprkaBetowaa ctanb 1.4305/AI1S1 303 113778
KomnnekT gns nogknioyeHva ¥ DN 20 ¢ MmeaHo TpybKkoi 113779
KomnnekT ans nogknioyens ? DN 20 ¢ nepexogrmkom Rp ¥ HeprkaBetowaa ctanb 1.4305/AI1S1 303 113780
[NpAMOV AepraTe/ib NPOBOAOB A5 pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114605
YrnoBovi fiepkatenb NPoBOAOB Ans pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114604
HpﬂMOV\ AepxaTtesib MPoBOAOB /1A pasdbemMa M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 CM (c KoHTaKTam 415 MOAYNIA U3MEPEHIA TemnepaTypbl) 114564
Yrnosom AepxaTteslb NpoBOAOB /1A pa3bemMa M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 CM (c KoHTaKTaMV 1A MOAYNA U3MEDPEHA TemnepaTypbi) 114563
[pamMon gepatenb NpoBOAOB ANA pasbema M12x1 ¢ BUHTOBOW KNeMMON 5-KOHT. 115024
XomyT ansa DN 8, 10 112116
XomyT gna DN 15 110941
XomyT ana DN 20 112122
YnnotHuUTenbHoe Konbuo Ansa DN 8, 10 EPDM 2 1395x262 MefiHas TpyOKa 1 NepexogHnK 112124
YnnotHutensHoe konblo anda DN 15 EPDM 21786x262 Me[1Has TPYOKa 1 NepexoaHmnK 112265
YnnotHuUTenbHoe Konbuo Ans DN 20 EPDM 22189x262 Me[iHas TpyOKa 1 NepexoaHmnK 112723
YnnotHutenbHoe Kosblo ang DN 25 EPDM 231x3 (15 3ameHbl, B cbope) 112792
MepaHas coeamHuTenbHasn Tpybka gns DN 8, 10 L=150 mm 112121
MepHan coefuHuTenbHas Tpybka ans DN 15 L=150 Mm 112211
MepaHas coeamHuTeNbHan Tpyoka Ans DN 20 L=150 mm 112306
MNepexogHnk ana DN 8, 10 Rp % Hepxkasetowas cTanb 1.4305/AIS1 303 112655
MNepexogHwvik ana DN 15 Rp %2 Hepxasetowan ctanb 1.4305/AISI 303 112660
MNepexogHuk and DN 20 Rp % Hepxagetowlas cTanb 1.4305/AIS1 303 112661

U HeT CepTMd)MKaTa, pa3speuwatowero npuMeHeHne B cnctemax nogayun NUTLEBOM BOAbI 2 A0NONHUTENbHbBIE NPUHAANEXHOCTM MOCTaBNAIOTCA B BUAE KOMMOHEHTOB 419 MOHTaxa
% B komnnexkT ANA NOAKNIOUEHUA BKAIOUEHDI: 2 XOMyTa, 2 MefiHble Tp)/6KV1 W NePeXoAHNK 1 2 YNNOTHUTENbHbIX KOJbLa

4/9

[laTtunk pacxopa Tvina 210 nponssoacTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017




1d

L0 R A 00
— :
] 2d
3d < 3d
4d
1d 2d 3d 4d 5d 6d
DN6 | K 437 53.0 GY% 77 11.5 4 12
DN6 | G 48.2 55.7 G¥% 86 115 4 12
T DN8 | K 437 53.0 G % 77 1.5 4 12
DN8 | G 48.2 55.7 G¥% 86 115 4 12
- DN10 | K 35.0 51.3 G 81 1.5 4 19
L DN10 | G 395 54.1 G% 90 115 4 19
DN15 | K 36.6 56.1 G 87 16 4 22
DN15 | G 416 59.5 97 16 4 22
DN20 | K 36.6 615 105 20 4 27
DN20 | G 426 65.8 G 1% 117 20 7 27
DN25 | K 50.0 68.3 G 1% 120 26 4 34
DN25 | G 56.0 713 G 1% 132 26 P 34
1a
e BE—
-
‘ N
g [ Rl
——
T } T
ﬁ 2a
,,,4) L || 3
g
N U
4a
L= i U
| 1a 2a 3a 4a 5a 6a
DN8 295 59.0 32.9 72 30.2 28.9
DN10 32,5 57.3 32.9 77 30.2 28.9
‘ DN15 325 62.4 39.0 82 30.2 33.0
I8 : 2] DN20 39.3 66.3 43.0 105 30.2 37.4

Jatumk pacxopa Trna 210 npoussoacTBa komnaHum Huba Control — TexHuyeckme xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017




DN6/8/10 | DN6/8/10 DN15 DN15 DN20 DN20 DN25 DN25
Gl G % G% G1 G1 G1Y% G1% G1%
M i [NmM] 1 1 1 2 2 2.5 2.5 2.5
M ax [NmM] 12 12 12 12 12 15 15 15
nepexofgHvk 1.4305 1c
i BHYTPeHHAA
/ pe3bba
\_ 2c
YNAOTHUTENBHOE <73C — -~ 7€ ]
KonbLO Ac
K MepexofHVKY o . '
- l6c - 5¢ — 8¢
|
9c
1c 2c 3c 4c 5¢c 6C 7c 8¢ 9c
3
DN8 4 22 Rp % DIN 29_99 14,0 29 57,65 44,65 24,5 7.3 308
MVH. AnnHa: 9
3,
DN10 § 22 Rp % DIN 2999 14,0 29 59,65 4755 245 73 30,8
MWH. AnvHa: 9
1
DN15 4 24 Rp 2 DIN 2999 164 32 67,05 50,05 28,0 76 345
MWH. onnHa: 11,5
3,
DN20 4 30 Rp % DIN 2_999 18,5 38 82,25 58,85 28,0 87 345
MWH. gnnHa: 13
YNNOTHUTENbHOE
KOmbLO 1b
7
< ﬁ a 2
() — — 6b —5b ‘a4 || () -
dacka
MWH. 0,1
3b = ' 8b
-9 ]
1b 2b 3b 4b 5b 6b 7b 8b 9b
DN8 ©13,95x2,62 2402 89+02 213402 215,00+ 0,08 218880, 24,5 73 308
DN10 2 13,95%x2,62 2402 89+0,22 2134022 215,00+ 0,08 21888+0,1 24,5 73 308
RS 2 17,86x2,62 2+02 89+03 216+0.2 %] 18,00_4—8'8: 22185+0,1 28,0 76 345
DIRP 2 21,89%x2,62 2+02 129+0.3 220+0,2 22,00 Jf ggg ©2585+0,1 28,0 8,7 34,5

6/9

[laTtunk pacxopa Tvina 210 nponssoacTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



Ytobbl 0becneunTs NpasunbHy0 paboTy AaTunKa, MpUMMTE BO BHUMaHWe cregyiolee:
- V3meHeHve gruameTpa AOMYCTVMO TOMBKO C 6OSBLIETO Ha MEHbBLUNA.

+ He ncnonb3yiTe HECKONBKO KONEHHbIX COeJMHEHMI Ha OAHOM YPOBHEe BO BXOAHOM KOHTYpe

MWHVManbHbIM AnameTp SxDN

[NA anbTEPHATVIBHbBIX KOTEHHbIX
coejuHeHnn

=

Lo

N
O
A
N
&

MUHUMASbHBIN

avamvetp 0,5xDN ons
pPeKOMeHIYEMOro
KONEHHOro coeanHeHua

. o
min IXON| | 90°c mvH. R 1,8xDN -
Pazbem M12x1 6e3 KOHTaKTOB AnA MOAYNA M3MepeHUA TemMnepaTypsl 1
BX. |+3EMNA| — KoHTtakt Llget
1 KOPUYHEBbIN
BX.| + 3EMIIA | — BX. | + 3EMNA | — 3 1 CUHUI
4 YepHbI
1 KOPUYHEBbIN
2 6enblit
3 2 CUHNN
4 YepHbI
5 cepbit
YaCTOTHbIN BbIXO[, Bbixog no Toky Bbixoa no HanpskeHmto
Pasbem M12x1 C KOHTaKTaMu ANs MOLYNA U3MEPEHNA TeMiepaTypbl 2
BX. |4+3EMJIA| —
BX. | + 3EMNA | — BX. | + 3EMNA | — BX. | +3EMNIA| —

YaCTOTHbIN BbIXOA Bbixog no Toky Bbixog no
c PT1000 c PT1000 HanpAXeHuo
c PT1000

BbIXr

Bbixof] MO HaNpsKeHWHo C
BbIXOZIOM ANA M3MepeHs
Temnepatypsl 0..10 B

Jatumk pacxopa Trna 210 npoussoacTBa komnaHum Huba Control — TexHuyeckme xapakTepucTvki MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017

7/9



Vicnonb3ysa cnefytolre onpeaeneHns MOXKHO BHECTW MOMNPABKY, YUMTbIBAIOLME BAVAHUE Cpefbl C 60bliei BAZKOCTbIO, YeM Y BOAbI (= BA3KOCTb Cpefpbl
> 1.8 c(T), utobbl 06ECNEYNTH MNOrPELIHOCTD M3MEPEHMIA Ha ypoBHE 3% [V B Arana3zore BaskocTv 1,8-4 cCr 1 4% [ B AranasoHe BAskocTn 4-14 cCr

(v = BA3KOCTb B CAHTUCTOKCAX).

KnHemaTunyeckasa BA3KOCTb CMECK STUEHIIMKONA C BOAOW

KnHematunyeckas BA3KOCTb CMECK NPONUASHINKONA C BOAOK

Dopmyna ana pacyeTta nopora otkAnka Q
< DN 10 He npumeHumo

(n/MuH.)

min

60 60
\\ \ % \\ — 0%
50 _ 50
AN \ o
—20%
% 40 20 —20%
e —30%
g Y —30%
e 30 0% = 30
& \ \ \ ——50% = \ \ A%
3 I
¥ 20 —60% £ 20 s
\ =
—70% o — 60%
10 10
~—
. \ \\ \ .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTb, cCT BA3KOCTb, CCT
MuHVManbHbIN OOHaPYKMBAEMbIN PACXOf, Bnvanne Baskoctn Qo
25 12
z 10
B 20 = ——DN10 S // ——DN10
= LT <
5 // L ows : o8 ——DN15
5 15 =
é LT // ———DN20 o / ~———DN20
= — — % 6 —_—
2 — ——DN25 g Pz e DN25
z 10 S 3 = ——DN32
3 | |~ T DN32 I —
] _— B L~
z — // T =
N —1 | o}
= s ] _8 L —
/// 2 /“
—
0 0
1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 11 12 13 14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
BA3KOCTD, CCT BA3KOCTb, cCT

DOopmyna xapaktepncTnku ana Q > Qmin (1/MUH.)

< DN 10 He npumeHumo

DN10:  Qmn=v+038 YacTOTHbIV BbIXOf,

DN15:  Qmn=v+25 DN10: Q=K *f-040v+0,20

DN20: Qun=v+4 DN15:  Q=K*f-045v+ 0,25

DN25:  Qmn=v+38 DN20:  Q=K*f-0,550+0,25
DN25: Q=K *f-0,80v+ 0,60

Bbixoa no HanpsxeHnto 0..10 B

DN10: Q=K * Uou - 0,40v + 0,40
DN15:  Q=K,* Uou-045v + 045
DN20:  Q=K,*Uou-0,55v+ 0,55
DN25: Q=K * Uou-0,80v + 0,80

Bbixoa no Toky 4 ... 20 MA (I B MA)

DN10: Q=K *(l..4MmA)-0400+ 0,40
DN15: Q=K *(l..4mA)-045v+ 045
DN20: Q=K *(I..4mA)-055v+0,55
DN25: Q=K *(I..4mA)-0,800 + 0,80

8/9

[laTtunk pacxopa Tvina 210 nponssoacTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



B Huba Control

AnAa TOYHOro W3MEPEHWMA  [OABNEHMA W TOTOKA

Huba Control AG
Headquarters

Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

Telefon +41 (0) 56 436 82 00
Telefax +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach

Telefon  +49 (0) 7127 23 93 00
Telefax  +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud

57602 Forbach Cedex
Téléphone +33 (0) 387 847 300
Télécopieur +33 (0) 387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

Telefoon +31 (0) 33 433 03 66
Telefax  +31 (0) 33 433 03 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR
Phone +44(0) 1993 776667
Fax +44 (0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

[laTtunk pacxopa Tvina 210 nponssoacTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckmne xapakTeprucTukiAe MOryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 02/2017



